

**E-mail: moczarcsa@gmail.com**

**Dr. Móczár Csaba**  
**Főorvos úr**

Kecskemét

Tisztelt Főorvos Úr!  
Kedves Csaba!

Hivatkozva a 2021.02.11-i személyesen történt megbeszélésünkön elhangzottakra, a keresőképtelenségi igazolásokkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom:

A 313/2020. (VI.30.) Korm. rendelet 2021. január 1-jei hatállyal módosította a keresőképtelenség és keresőképesség orvosi elbírálásáról szóló rendeletet és annak mellékleteit.

A 6. sz. melléklet a keresőképtelen állományról szóló igazolást tartalmazza. A rendelet hatályba lépésének ideje: 2021. január 1. napja.

Az eltelt időszakban történt visszajelzések alapján az orvosi igazolás kitöltésében és az orvosi formanyomtatvány használatában bizonytalanság volt.

A 2021.02.03-án kelt, Prof. Dr. Horváth Ildikó, egészségügyért felkelős államtitkár által aláírt „keresőképtelenség igazolásról” tárgyú levelében a régi típusú formanyomtatványokon a keresőképtelenség a továbbiakban nem igazolható.

A fentieket figyelembe véve, a hivatkozott kormányrendelet 6. sz. mellékletében szereplő „Orvosi igazolás keresőképtelen állományról” elnevezésű orvosi igazolás alkalmas a keresőképtelenség igazolására. A régi típusú keresőképtelenségről szóló igazolás a továbbiakban nem fogadható el.

Az új igazolás használatához eddig eljárásrend nem érkezett. A kormányhivatalok egészségbiztosítási szakterületével egyeztetve, az új orvosi igazoláson egyszeri igazolásra max. 2 hét javasolt. Figyelembe véve a kifizetőhelyek táppénzfolyósítási rendjét, így a táppénz ellátás folyósítása folyamatos lehet a páciensek számára.

A szakmai hatóságoktól egységes eljárásrend nem érkezett, de a jövőben erre is sor fog kerülni.

Az új típusú orvosi igazolás keresőképtelen állományban a jogszabályban meghatározott módon A/5 méreten készült, amennyiben ez kinyomtatásra kerül A/4-es nagyságban, nem okoz gondot a kifizetőhelyek elszámolását illetően.

Megjegyzendő azonban, hogy a régi nagyalakú hátoldalára nem nyomtatható az új típusú igazolás a szakmai hatóság állásfoglalása alapján.

A kiadott első orvosi igazolásra az aláírás fölé „foly.telen” megjegyzés alkalmazható folyamatos keresőképtelenség esetén.

A hivatkozott kormányrendelettel módosított orvosi igazolások a keresőképtelen állományról a korábban megszokott módon, az egészségbiztosítási szakterület orvosszakmai ügyintézőjétől igényelhető az alábbi címen:

**Bács-Kiskun Megyei Kormányház Egészségbiztosítási és Rehabilitációs Főosztály  
Egészségbiztosítási Osztály 2.  
Kecskemét 6000 Izsáki út 8.  
Postacím: 6001 Postafiók: 145.**

Tájékoztatom továbbá, hogy 5 napot meghaladó visszamenőleges keresőképtelenség igazolásához, megyénkben továbbra is a háziorvos által kitöltött „Orvosi beutaló az orvosszakértői szervhez, illetve a FOB-hoz a munkaképesség-változás, vagy a keresőképesség felülvéleményezés céljából” **beutaló és orvosi dokumentum** szükséges a hivatkozott rendelet 4. sz. mellékletének megfelelően.

Az 5 napot meghaladó visszamenőleges keresőképtelenség igazolása az Orvosszakértői Osztály feladata. Az osztály címe:

**Bács-Kiskun Megyei Kormányház Egészségbiztosítási és Rehabilitációs Főosztály  
Orvosszakértői Osztály  
Kecskemét 6000 Deák F. tér 5.  
Postacím: 6001 Postafiók: 242.**

A fent leírtakat tájékoztató jelleggel kerültek általam összefoglalásra a szakmai irányító által kiadott egységes eljárásrend megjelenéséig.

Egyéb felmerülő kérdés esetén készséggel állok rendelkezésére!

Kecskemét, 2021. február 16.

Üdvözlettel:

  
Dr. Macsári Mária

